Vasárnap, 2007, oktober 7.

Chicagói Magyar Baptista Gyülekezet

Lelkipásztor: Lukács János

DÉLELŐTT - 10:00


Közösének: 
„Ne dicsérjem-e az Istent ?...”

HH. 549

Imaáhítat: 
Zsoltárok 65:10-14.      
        id. Kulcsár Sándor

Buzdítás:
Adjunk hálát Istennek gondoskodásáért, 

a mindennapi élelemért, ruházatért. 
Közösének: 
„Hálát adok Uram az életért”... 

HH. 268
Ima - Köszöntések;

Koncert:
Lituus Quintett (Debrecen)

Közösének:
(Perselyezés)

Igeolvasás:
2 Thessalonika 1:1-5.
        ifj. Kulcsár Sándor

Igehírdetés:
Gyülekezet, amelyikkel dicsekedni lehet.

Közösének:
„O, Sion ébredj...”



HH. 623

Áldás

*******

DÉLUTÁN – 5:00
A delután szabad, az összejövetel ma elmarad. 

Otthoni elmélkedés:
2 Királyok 5:1-19/a.         

Naaman meggyógyitása.

KÖZÖSSÉGI KÖZLEMÉNYEK

Jelige - 2007





1 Peter 1:16

“Szentek legyetek, mert En Szent vagyok!”
Rámai horgásztáborról

Isten, minden várakozás felett megáldotta az első horgásztábort a Kanada-i Rámában. Részt vettek Chicagoból, Clevelandból, Detroitból, Torontoból, Magyarország-i es Románia-i látogatók, kiknek száma szombat estére meghaladta az ötvenet.

Volt is nagy halfogás a szombati napon… 

Lukács János, chicagoi lelkipásztor testvér megnyitotta Isten igéjét is a csodálatos halfogás történeténél, mely körül áldott lelki közösség  alakult ki, mindnyájan bekapcsolódva a beszélgetésbe.

Ifj. Kulcsár Sándor és kisegitői finom halászlevet készitettek szombat estére, melyből mindenki hálásan fogyasztott. Csupán csak egy kifogásuk volt a testvéreknek: túl rövid időre mentek. Ezért elhatározták, hogy ennek legyen folytatása a jovőben, Rámában!

Vasárnap, a torontói gyülekezet a tábori kápolnában tartotta Istentiszteleit a vendégek szolgálataival, Lukács tv. igehirdetésével.

Ifjúsági találkozó Rámában

Lelkipásztorunk fiataljainkkal Kanadában, Ramaban vannak, ahol  először tartanak Ifjúsági találkozót (eddig imaházainkban tartották). Chicagoból még részt vesz Kis Péter és Sárika, Szabó István és Évike. Torma János és Irénke testvérek Detroitban vannak gyermekeiknél. Imádkozzunk az útazókért és az alkalomak áldásáért!
A következő vasárnap

A délelőtti Istentisztelet keretében úrvacsorához járul a gyülekezet, délután pedig Simon Péter Szabó bemutatására kerül sor.

Lituus Quintett

Boros Sándor 
Kerekes József 
Majoros Zsolt
Trombita

Trombita

Kürt

Pozsonyi Péter 
Kerekes Imre
Harsona

Tuba

Az 5 tagú rézfúvós együttes 2002. szeptemberében alakult a Debreceni Egyetem Konzervatóriumának akkori 1. évfolyamos hallgatóiból. A főiskolai koncertek után nagyon hamar ismertek lettek a térségben, és a debreceni rendezvényeken gyakran hallhatóak lettek. Több debreceni rendezvényszervező cég /pl. Főnix Kht./ is alkalmazta már őket, A Debreceni Egyetem pedig folyamatosan felkéréseket ad az együttes számára. Állandó résztvevői A Debreceni Egyetem Konzervatóriumában évenként megrendezésre kerülő Ifjú Zeneművészek Nemzetközi Nyári Akadémiájának. Az országban több helyen adtak már sikeres koncerteket.
Az együttesnek van egy bemutatkozó albuma Promotion címmel. Ezen különböző stílusú művek hallhatóak a barokk zenétől a kortárs zenéken át a könnyű zenéig, az együttes igen széles repertoárjából kiválogatva.
Nemzetközileg is tudhat magáénak már sikert a csapat, mivel meghívást kaptak az Egyesült Államokba, Lengyelországba, Hollandiába és Kínába is. 2004. nyarán Lengyelországban, 2005. márciusában New Yorkban koncerteztek, és 2005. novemberében Németországban is nagy sikert aratott előadásuk. 
2005. augusztusában a Fehérgyarmaton megrendezésre került I. Országos Rézfúvós Kvintett versenyen 3. helyezést értek el, egy évvel később, 2006 augusztusában a 4. Nemzetközi Rézfúvósversenyen Dél-koreában szintén 3. helyezést értek el.
A Bartók Rádió már több alkalommal készített velük riportot. 
Az együttes neve egy ókori római hangszerre utal, mely már rézből készült, fúvókával rendelkezett, és tölcséres végű volt. Ez a ma ismert rézfúvós hangszerek egyik őse.
Az együttes jelenleg egy újabb hanganyag elkészítésén dolgozik.

